



今天无意间刷到了一篇帖子，时间虽然有点久远，但其重要程度还是有必要来与大家探讨一下。

下面是一位卡友的真实遭遇，一直带在身上的信用卡竟然被隔空盗刷了！

广发信用卡被隔空盗刷，卡在身上！  [复制链接]



 发表于 2017-7-11 16:18:53 | 只看该作者 ▶ | 倒序浏览 | 阅读模式

1# 电梯直达 

广发信用卡被盗刷，卡在身上！被刷掉人民币9985元！！

昨天下午（2017年7月10日）我正在公司办公室上班，公司在广州市番禺区新造镇，16时38分突然手机收到一条消费短信，说是我的广发信用卡消费了9985元！我立刻拨打95508给广发客服反映情况，广发那边应该马上做了冻结处理，在跟银行的通话同时，手机收到短信，又有两笔合计金额19875元人民币的消费（因当时已经冻结，未成功）！我信用卡就在身上，并未丢失。广发的客服说是已经受理，会在两天内再联系我。同时间我在哪里？并建议我稍后找附近可以刷卡的地方刷下我的信用卡，以证明卡片还在我身上。之后再报警。

因我正在工业区的工厂内，周边无可以刷卡的所在。我就等到下午6点下班后，走到最近的地铁站，在地铁站内的小超市尝试刷卡两次，显示我的信用卡已经挂失。

然后我回到住处附近的派出所报案（也是户籍所在地），这个过程也很痛苦，被派出所各种踢皮球，导致我当晚未能报警成功。（后面我再补上经过）

今天上午10点多时，本人终于报警成功。并在一家广发银行提交了两张表格，忘记叫什么名字了，银行的人会告诉你。（有个回单：特别需求申请表）



不过不幸中的万幸，经几番周折后银行最后的处理结果是这位卡友不用还被盗刷部分的账单，且不会影响额度。

不免有些朋友会有疑问：隔空盗刷，现在的不法分子已经如此这般先进了？

卡6也是一头雾水，想知道是怎么回事，在网上查了半天才了解到，隔空盗刷与免密支付和管理混乱的POS机有很大的关系。

据媒体报道，2018年11月以来，警方相继接到报案，银行卡被盗刷，且银行卡也一直在手中，但钱确实是被刷走了。

经调查，不法分子是利用了芯片银行卡的免密支付功能，在人流密集的地方，用伪装过的POS机贴近受害者的钱包进行感应，从而达到盗刷的目的。

感应就可以刷卡，这么神奇？

曾有一位卡友做过一次实验，将一张带有闪付功能的银行卡放进卡套内，在一台带有NFC功能的POS机上设置10元的刷卡金额，然后把银行卡靠近POS机，随后，POS机上就显示交易成功，不一会他的手机就收到了银行的交易成功提醒。

接着他又把同一张银行卡放入了钱包中，采取了与上面相同的办法，但本次交易没有成功。导致这种结果的原因推测有二，第一是钱包比较厚POS机无法读取信息，二是钱包内放着多张有闪付功能的卡片，导致交易失败。

很多朋友可能都会有这样的经历，刷卡消费时，还没有输入密码，服务员已经刷完钱把银行卡还给自己了。你是不是也认为这样很不安全，如果银行卡丢失，那里面的钱或者额度岂不是会被一笔一笔的刷走。而且自己并没有开通免密支付功能，为什么银行卡还能在不输入密码的情况下交易成功呢？

卡6在这里需要提醒一下大家，免密支付功能是默认开通的，不超过一定进额的消费在不输入密码的情况下就可支付成功。2018年6月1日起，这个额度已经由300上升至1000元。安全起见，建议大家可以自行关闭这个免密支付功能。但各个银行关闭此功能的渠道也不同，像农行和浦发银行在PC端官网即可取消，而有的银行则需要线下办理。

我们再回到文章开头的真实案例，可以说这位网友虽然很不幸，信用卡被盗刷，但由于发卡行做了赔偿处理，所以并没有造成他直接的经济损失。由于现在信用卡的光大普及和盗刷情况的不断发生，大多数银行都出台了关于持卡人的信用卡被盗刷后的赔付规定。

经调查，有些发卡行会对持卡人挂失前72小时发生的盗刷损失进行一定赔偿，比如农业银行、中国银行、浦发银行、平安银行等；有些发卡行对持卡人挂失前48小时内发生的盗刷损失有一定的赔偿，比如广发银行、招商银行、北京银行等。但是具体的赔付细则和规定还是视情况而定的，并没有一个硬性的规定。另外，很多发卡行还出台了盗刷保障险，卡友们可以根据自己的需求办理。

可能有人会问，为什么案例中一次性被盗刷的金额已经超过了免密支付的限额？其实卡6也还是心存疑问，但是免密支付功能确实是信用卡被隔空盗刷的一大元凶，望引起光大卡友们注意。

好了，今天的内容就分享到这里吧，卡6会每天关注卡圈内的动向，时刻为大家提供有用的情报哦！

